

红歌激情唱响 礼赞盛世中国



本报讯(记者 付莉荣 摄影报道)9月29日下午,淮南市庆祝中华人民共和国成立75周年暨铸牢中华民族共同体意识群众歌咏比赛优秀作品展演在市文化艺术中心举行,社会各界群众唱响爱国歌曲,以歌抒怀庆祝新中国成立75周年。

此次活动由市委统战部、市文化和旅游局、市总工会共同主办,旨在引领社会各界群众传承红色基

因,自觉维护国家统一和民族团结,凝聚起建设中国式现代化美好淮南的强大精神力量。在一片喜庆祥和的氛围中,各界群众热情唱响了《祖国不会忘记》《南泥湾》《旗帜颂》《国家》《美丽的草原我的家》《中国 中国 鲜红的太阳永不落》《映山红》等红色歌曲,热情讴歌新中国的伟大成就和人民的幸福生活,表达对祖国的无限热爱和深情祝福。

满城中国红 满满自豪感



本报讯(记者 孙鸿 摄影报道)一抹中国红,满城爱国情。在举国欢腾的国庆佳节,淮南市以满城的五星红旗,营造出浓厚的节日氛围,展现了全市人民对祖国的深情厚谊和无比自豪。

走在我市的街头巷尾,一面面鲜

艳的五星红旗在微风中飘扬,宛如红色的海洋,将整座城市装点得分外妖娆。从城市的主干道到小巷深处,从商业街区到居民小区,五星红旗无处不在,它们与蓝天白云交相辉映,构成了一幅幅美丽的画卷,让人感受到浓厚的节日气氛和强烈的爱国情怀。

舞动国庆 共展风采



本报讯(记者 廖凌云 摄影报道)9月30日,淮南高新区举行“向祖国献礼 展高新风采”庆祝新中国成立75周年广场舞展演,高新区各个社区的文艺爱好者为广大群众带来了一场充满活力与激情的文化盛宴。

展演由安理社区艺术团舞蹈《北京的金山上》拉开了序幕。随后,南山院社区芳韵形体美学团队的模特舞《春颂》、绿湾社区舞蹈队的斗笠舞《绿水青山》等精

彩的节目轮番上场,既有传统的太极表演,也有别样的民族风情,舞者们的动作整齐划一,节奏感十足,观众们被他们的热情所感染,不时响起阵阵热烈的掌声和欢呼声。

本次展演由淮南高新区管委会主办,高新区工会、妇联、团工委承办,广大文艺爱好者把对党、对祖国的热爱和祝福融入精彩的节目中,营造出了积极向上、健康文明的社会精神风貌。

龙腾狮跃 庆祝新中国75周年华诞

本报讯(记者 张明星)为庆祝新中国成立75周年,9月29日下午,由田家庵区文旅局、田家庵区工商联主办的田家庵区楚风汉韵武术龙狮大会在淮南师范学院小球馆举行。

龙狮表演、武术表演、诗朗诵……来自省武术队、省空手道队和市、区及高校的龙狮协会、太极拳协会等单位的表

演者们,共同奉献了一场精彩纷呈的武术、龙狮文化大餐。

此次活动在庆祝新中国75周年华诞的同时,以武会友、体育搭台、龙狮唱戏,让淮南师范学院师生和广大人民群众深入了解中华武术和龙狮运动,近距离感受传统文化的魅力,进一步提升淮南城市的影响力和美誉度,推动中华优秀传统文化走向世界。

八公山区举行 “礼赞新中国 奋进新时代” 文艺演出

本报讯(记者 郑洁)为庆祝中华人民共和国成立75周年,歌颂祖国波澜壮阔的发展历程,展现新时代八公山区文艺新气象,9月30日下午,八公山区“礼赞新中国 奋进新时代”庆祝中华人民共和国成立75周年文艺汇演在该区文体中心举行,此次活动由八公山区新时代文明实践中心、区委宣传部、区直机关工委、区文旅局、区工会主办,区文化馆承办,来自全区各部门、乡镇街道的干部职工们参与演出,唱响主旋律、弘扬正能量。

文艺演出在诗歌朗诵《耀政法之光,谱盛世华章》中拉开序幕。随后,合唱《强国一代有我在》《中国》、独唱《如愿》、小品

《家中有事》等多个精彩的节目轮番上演,抒发了对祖国的无限热爱和深情祝福,给现场观众带来一场充满活力、积极向上的视觉盛宴。整场汇演主题鲜明,节目紧凑有序,现场高潮迭起,场内掌声雷动。

据介绍,国庆节期间,八公山区在风景区大门及城市记忆广场设置了“与国庆同框”“庆盛世华诞”等多款打卡展牌,让游客们驻足合照留念,以自己的方式在八公山向祖国表白。同时还准备了“盛世国庆,锦绣八公”花卉展及文艺汇演、“乡音乡情,文化共赏”主题活动、2024金秋奇妙游园会等文化惠民活动,让市民在多姿多彩的活动中,共庆美好生活,乐享“文化大餐”。

丹青绘盛世 墨韵描华章

“澄心承艺”张有铸中国画作品展举行

本报讯(记者 付莉荣)10月1日上午,市文联庆祝新中国成立75周年“我们的中国梦·文化进万家”系列活动——“澄心承艺”张有铸中国画作品展在淮南市1952美术馆开展。

张有铸是淮南画院专业画家,学习于中央美院及清华美院中国画专业,曾在香港、北京、广东、河北等地举办画展,在《美术报》《中国日报》《大公报》《书画世界》《中国青年报》等报刊杂志有专版推介,作品集有《雨窗闲画》《墨痕心印》《文津艺速》等。此次展出了其精心创作的50多幅作品,作

品将山河的壮丽、人民的欢颜、时代的变迁收入画中,画作满溢爱国之情,深刻展现了鼓舞奋进的信心、激荡奋斗的豪情。

此次作品展由市文联主办,淮南画院、市美协承办,将持续至10月31日。国庆期间,市文联除开展“文化进万家”活动外,还组织、策划了“童声里的中国”“美翻了我的春”“梦想扬帆”“我心飞扬”等系列文艺志愿者活动。下一步,市文联将持续加强对文艺界的联系服务,推动中华优秀传统文化创造性转化、创新性发展。